

ПАРЛАМЕНТСКАЯ АССОЦИАЦИЯ "ДАЛЬНИЙ ВОСТОК И ЗАБАЙКАЛЬЕ"

Общее собрание

РЕШЕНИЕ

11.10.2023

г. Петропавловск-Камчатский

№ 14

О проведении Общих собраний Парламентской Ассоциации "Дальний Восток и Забайкалье" в 2024 году

Заслушав и обсудив информацию Председателя Законодательной Думы Хабаровского края Зикуновой И.В. и Председателя Законодательного Собрания Амурской области Дьяконова К.В., Общее собрание Парламентской Ассоциации "Дальний Восток и Забайкалье"

РЕШИЛО:

- 1.В первом полугодии 2024 года провести Общее собрание Парламентской Ассоциации "Дальний Восток и Забайкалье" в городе Хабаровске (с 16 по 17 мая 2024 года).
- 2.Во втором полугодии 2024 года провести Общее собрание Парламентской Ассоциации "Дальний Восток и Забайкалье" в городе Благовешенске.

Заместитель председателя Парламентской Ассоциации

Oferent

С.В. Абрамов